

Návštěva herců z Divadla Rozmanitostí

– čtení žákům 1. stupně

Datum konání akce: 7. 6. 2019

Zúčastnění: vybraní žáci I. Stupně

Mgr. Renata Lehmanová, Alena Svobodová

Dne 7. 6. 2019 navštívili na pozvání paní asistentky Aleny Svobodové naši školu dva herci z Divadla rozmanitostí s cílem představit dětem tři pohádkové publikace, ze kterých za hudebního doprovodu dětem předčítali. Představení se zúčastnili žáci prvního stupně. Herci Tomáš a Tereza jim v krátkosti představili a ukázali tři pohádkové knihy. První z nich byla „*Barunka a malovaný svět*“ od Davida Laňky, který tuto knihu vytvořil se svou dcerou Barunkou. Druhou představenou publikací byla kniha od Terryho Jonese „*Pohádky k neuvěření*“ a třetí „*Hamish a světokazi*“ od Dannyho Wallace. Z těchto tří publikací si žáci měli zvolit dvě, ze kterých chtějí slyšet ukázkou. Žáky a paní učitelky nejvíce zaujal poutavý příběh chlapce Hamishe a kniha s tajuplným názvem „*Pohádky k neuvěření*“. Než však započalo samotné čtení, vyzvala Tereza žáky, aby si s nimi zazpívali a zatančili tzv. prstíkovou píseň, s pomocí níž roztančili nejen své prstíky. Následovalo čtení první publikace o Hamishovi, ve kterém nám Tereza prozradila, co zvláštního se onomu chlapci při jedné nudné hodině ve škole přihodilo a jaká další dobrodružství bude zažívat. Čtení bylo opravdu poutavé, nejen žáci, nýbrž i paní učitelky a asistentky, hltali každé slovo. „*Hemish je nejlepší. Tuto knížku si určitě koupím!*“ sdělil žák 5. B po představení. Po Tereze se čtení ujal Tomáš s knihou „*Pohádky k neuvěření*“. Příběh se odehrával na lodi, jejíž posádka ji nazývala lodí bláznů. A právě na tuto loď nastoupil mladík jménem Ben, který již od malička snil o tom, že se stane námořníkem. „*Proč měl kapitán této lodi na hlavě spodky? Byli členové posádky opravdu blázni nebo si jen na to hráli? A jak to dopadne s Benem?*“ Tyto otázky si kladli mnozí žáci po přečtení ukázky, při které se všichni zúčastnění skutečně pobavili. Jeden žák dokonce prohlásil: „*Rád bych nastoupil na loď bláznů!*“ Představení uzavírala opět píseň o

prstících. Na závěr předala paní ředitelka hercům krásné květiny do zahrádky jako poděkování za úžasné představení a pozvala je, aby nám předvedli další úžasná vystoupení.

Popsaná akce je zdokumentována v následující fotogalerii.





